

## 万家灯火「彩虹」情

### 枣庄供电公司彩虹党员服务队创新「三捷」服务纪实

褚夫亭 张治 孟祥恒

“用电困难请找我!”这是枣庄供电公司彩虹党员服务队的口号。彩虹共产党员服务队成立于2011年7月,由16名优秀党员组成,集中负责我市新城区中低压故障抢修、城乡居民用电、应急服务保电,以及社会特殊群体的供电工作。服务队成立后,开展了以“服务快捷、应急敏捷、服务便捷”为主要内容的“三捷”创新实践活动,实现了“抢修速度最快、应急能力最强、便民服务最好”。

报修服务快捷。“调度指挥快、故障定位快、工料准备快、到达现场快、恢复供电快”,实现“30分钟到达现场,3小时恢复供电”。

2012年10月15日上午,京沪高铁枣庄站全站停电。接到了高铁站的求援电话后,服务队立即集合队伍,火速赶往火车站。他们来到现场后,用了不到20分钟时间,抢在列车进站前恢复了临时供电。“这样的快速服务我们可真没想到!”车站负责人感慨地说。

一年来,服务队累计开展报修服务2238次,收到感谢信和锦旗39封(面),赢得了客户广泛赞誉。

应急服务敏捷。“应急信息捕捉敏感、应急响应敏捷、应急处置敏捷”,实现“应急响应无延误、应急处置无差错、应急联动无缝隙”。

2012年7月9日晚,暴雨倾盆。20时15分,南石村、南山寨村等多家用户打来报修电话。当天正发高烧、在医院打吊针的服务队队员张传明在获知有抢修任务后,拔下针头就赶赴现场,参与抢修。21时15分,全线恢复送电正常。2012年台风“达维”侵袭,服务队星夜驰援临沂莒南,完成连续40小时紧急抢修,重新点亮万家灯火。

据了解,他们根据煤矿化工、重大保电、高铁运行、重点客户等特殊工业和供电服务对象的不同类别详细制定16种应急预案。去年以来,党员服务队顺利完成中国第二届非博会、第十届艺术节等重大政治经贸活动保电任务172次。

便民服务便捷。“进社区、进农村、进企业、进学校、进医院”拓展延伸服务,实现承诺兑现率和群众满意率百分之百。

2011年,鲁南地区出现三季连旱的罕见旱情,彩虹服务队走进田间地头抗旱一线,全天候帮助解决用电问题。在杏峪村这个贫困山区村,服务队免费为其铺设机井建设线路,为全村1600亩小麦送去“救命水”,当地群众高兴得敲锣打鼓,燃放鞭炮庆祝。2013年7月,枣庄矿务局医院为一位重症患者做手术,术前一个多小时手术室突然停电。三名服务队成员迅即来到医院,经过1小时35分钟的紧张抢修,恢复了供电,手术如期进行。

去年以来,服务队累计开展进社区服务125次,走进12所医院、学校开展58次宣讲活动,深入企业排查用电隐患、解决用电难题139次,承诺兑现率和服务满意率全部达到100%。

## 市政府召开第二十六次常务会议

### 张术平主持 研究部署耕地保护、农产品质量安全、贯彻落实全省乡村旅游电视会议精神等工作

本报讯 8月7日,市委副书记、市长张术平主持召开市政府第二十六次常务会议,研究部署耕地保护、农产品质量安全、贯彻落实全省乡村旅游电视会议精神等工作。市委常委、常务副市长王耶军,市委常委、副市长秦元祥,副市长赵联冠、张鲁军、霍高原、张兵、霍媛媛,市政协副主席艾百灵,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席。

在听取了全市耕地保护工作汇报后,张术平指出,加强耕地保护既是各级政府的重要

职责,也是法定义务。全市上下要认真学法、熟悉掌握、严格执行中央和省有关耕地保护的法规政策,切实增强耕地保护和节约集约用地意识,正确处理耕地保护和发展的关系,在推动工业化和城镇化进程的同时,坚决守住耕地保护红线。要坚持项目“进园”建设发展,提高对亩均投入、亩均税收、亩均就业的考核权重;要下气力盘活存量土地,搞好土地挖潜,着力解决批而未供、供而未用、用而不节约集约等问题;要加大土地开发力度,积极筹集资金,增加耕地面积,为占补平衡提供支撑;要加强土地执法监察,严查和打击各种破坏耕地的违法行为,坚决遏制违法违规占用

耕地现象。在听取了全市农产品质量安全工作汇报后,张术平指出,保障农产品质量安全为广大群众所期盼,备受社会关注,中央和省高度重视、要求明确。各级各有关部门要切实加强对农产品质量安全的监管,认真履行好政府的监管职责。要加强农产品质量安全监管体系建设,建立健全市、区(市)、乡镇和村级农产品质量安全监管队伍,坚持工作重心下移,从源头上加强农产品质量监管。要加大对农产品质量安全的投入,加快农产品质检中心建设,有效发挥政府和市场监管“两只手”的监管作用,确保农产品质量安全工作取得实效。

围绕贯彻落实全省乡村旅游电视会议精神,张术平指出,乡村旅游有利于扩内需、稳增长,有利于增加农民收入、提高居民生活品质,有利于推进城乡一体化发展。我市旅游资源丰富、工作基础扎实,具有发展乡村旅游的良好条件和广阔空间。要抓住当前全省大力发展乡村旅游的有利时机,结合我市实际,突出特色,打造优势,乘势而上,积极作为,努力争创全省乡村旅游强市。要围绕“一园、五园、三镇”的工作思路,整合力量,重点突破,着力抓好乡村旅游重点项目和特色乡镇建设。“一园”即环城森林公园,要在今年中心城区南部山系环山“绿道”基本建成的基础上,把北部山系环山“绿

道”建设作为今冬明春创新工作的重点,及早准备,加快推进。要把乡村旅游的元素、理念、配套设施融入环城森林公园的“绿道”建设,通过环城森林公园把周边景区有机连接起来,科学论证、精心实施,彰显枣庄旅游特色,打造乡村旅游精品工程。“五点”即把台儿庄古城、微山湖湿地和古镇、冠世榴园、抱犊固国家森林公园、熊耳山国家地质公园作为发展乡村旅游的重点,加快景区建设,加强景区管理,提高服务水平,提升乡村旅游品质。“三镇”即把滨湖镇、榴园镇、北庄镇作为乡村旅游的特色镇,从规划设计、基础设施、配套服务等方面加快提档升级。(下转A2版)



### 清凉送给环卫工

“冬天‘送温暖’,夏天‘送清凉’真是太感谢你们了!”8月7日,环卫工人吴贞荣手拿凉茶特别开心。当日,团市委组织50余名团员青年、义工志愿者们带着凉茶、绿豆汤以及防暑药品到街头慰问一线环卫工人,将清凉送给高温下坚守岗位环卫工人。(记者 张晶 摄)

### 推进规模经营 立足城乡统筹 注重机制创新

## 台儿庄: 国家农村改革试验区建设有序铺开

台儿庄讯 在国家农村改革试验区建设中,台儿庄区围绕规模经营,立足城乡统筹,注重机制创新,高标准启动、高效能推进,农业农村发展的动力和活力得到有效激发。

围绕规模经营,台儿庄区把发展土地合作社、流转土地面积、新增产权抵押贷款作为全面深化农地使用权制度改革的重点,持续推进农地使用权制度改革。共发展农民专业合作社327家,其中土地合作社125家,流转土地8.35万亩,占家庭承包总面积的20%。为89家土地合作社颁发了《农村土地使用权证书》,利用土地产权抵押贷款达

8963万元。规划建设了湿地休闲观光农业、莲藕水产品、黑小麦生产、苗木花卉、设施蔬菜、食用菌生产、干鲜果、甜瓜“八大万亩现代农业示范基地”,建成市级休闲农业与乡村旅游示范点2处,认证“三品一标”达18个,发展规模以上农业龙头企业23家,农业标准化生产面积达20万亩,农业规模化、基地化、集群化发展水平进一步提升。

立足城乡统筹,台儿庄区按照“资本集中下乡、土地集中入社、产业集中发展、生态集中保护、公共服务集中推进”的思路,因地制宜推进马兰屯镇、邳庄镇两个城乡统筹

试点镇建设。马兰屯镇确立了“以枣台路、旅游路、泥顿路为轴线,以城边区域为重点,以产业园区为中心”的城镇化建设格局,形成了“城—镇—社区”联动发展的一体化局面。邳庄镇围绕古城大配套,实施了小季河湿地修复工程,建成了一批绿道、慢道等慢行休闲系统,新增退耕还湿850亩;完成了赵村整体搬迁,同时规划发展了优质稻米、设施蔬菜、富硒黑小麦、高档苗木花卉、畜禽标准化养殖等5大特色农业基地,着力建设集旅游、度假、教育等于一体的生态旅游名镇。

健全为农服务体系,区、镇(街)均建立“三农”服务网络平台,为农民提供人才技术、政策咨询、良种农资、市场信息等综合服务。依托区种子子公司、农机合作社等,探索发展了“专业化服务公司+合作社+专业大户”、“专业化服务队+农户”、“农业技术部门+龙头企业+农户”等多种服务模式。同时不断完善批发交易、仓储集散、物流配送等社会化服务功能。目前,全区已发展集行政代办、农资服务等为一体的示范点30处,建立村级代办点85处,设立农村连锁超市15家。(谢美慈 高欣)

## 山东城乡养老保险“并轨”

据新华社济南8月7日

专电(记者 姜辰)山东省政府近日印发《山东省人民政府关于建立居民基本养老保险制度的实施意见》,将之前分别实施的城、乡养老保险制度合二为一,实施统一的居民基本养老保险制度。

据悉,年满16周岁(不含在校学生),未参加其他社会养老保险的居民,可以在户籍地参加居民养老保险。居民养老保险基金由个人缴费、集体补助和其他资助、政府补贴构成,其中个人缴费部分共设12个档次,最低每年100元,最高5000元。政府对参保人缴费给予适当补贴,补贴标准不低于每人每年30元,缴费即补。

居民养老保险养老金待遇由基础养老金与个人账户养老金两部分组成,支付终身。山东省基础养老金最低标准为每人每月60元,个人账户养老金的月计发标准为个人账户全部储存额除以139(与现行职工基本养老保险个人账户养老金计发系数相同)。

## 涉嫌非法行医 王林被举报

据新华社南昌8月7日

电(记者 胡锦涛 程迪)江西省卫生厅7日向记者证实,已接到关于王林涉嫌非法行医的举报,目前正在核实,将会依法依规展开调查。

江西省卫生厅办公室主任朱烈滨告诉记者,他们于6日接到了相关举报,但由于举报内容正在核实中,为保护举报人隐私,暂时不便透露更多信息。

针对“王林事件”,有媒体7日报道称,“江西省政府法制办将对调查进行指导、监督、推进、协调,绝不能让王林逍遥法外。”对此,江西省政府法制办负责人表示是统筹推进省政府立法工作,负责起草或组织起草有关重要的地方性法规、规章草案,并不具有协调相关案件调查的职能。

## 我市出台出租汽车燃料附加费新规定

本报讯 近期国家和省分别上调了天然气门站价格,我市车用天然气价格由3.80元/立方米,上调为4.30元/立方米。为疏导燃料价格上涨对我市客运出租车运营成本的影响,市物价局、交通局联合下发通知,对出租车燃料附加费问题作出新规定。

自2013年8月7日起,我市出租汽车按次加收1元燃料附加费由原自载客超过

## 福彩双色球银行定投 足不出户中大奖

买福利彩票也可以像买基金、黄金一样定投!今年,山东省福彩中心本着“方便彩民、便捷购彩”的原则,与我省农业银行合作开发了福利彩票双色球银行定投系统。福彩双色球银行定投是山东福彩在多年电子彩票运营经验的基础上,依托双色球这一家喻户晓的明星彩种和其“大奖大、小奖多、双区选号、中一个蓝球就中奖”的特点,为大众打造的一个“投入门槛低,无需专业知识,无需投入精力,一旦设定,不再操心,集公益、祝福、礼品、幸运于一身”的便捷购彩服务。目前,此项业务已经开通运营,接受相关银行客户和福彩爱好者投注。

福彩双色球银行定投业务无需具有彩票专业知识,无需担心忘记密码或中奖,只需到就近农业银行营业网点设定一次,即可实现全年153期双色球自动投注、兑奖,特别适合上班族或忙于生意无法经常购买彩票的彩民。

银行定投有哪些特点呢?  
一、品牌保障:山东福彩中心专业打造,银行渠道合作销售。

距枣庄市第八届运动会开幕 69天

距十艺节开幕 64天

绿孔府提醒您: 廉洁自律, 以身作则, 恪尽职守, 励精图治。

山东科技大学成考报名 山东科技大学枣庄市中分校函授分院(枣庄市中南校)13年成人高考报名于8月25日截止, 欲报从速; 青岛大学、青大同时招生。 地址: 枣庄市青檀北路103号(中粮大厦北300米路东) 电话: 33983303 3366305 3399303 3377303 联系人: 鹿老师 齐老师 于老师

山东建筑大学 高起专 专升本 山东交通学院 高起专 专升本 2013年成人高考招生报名 枣庄建设培训中心 地址: 枣庄市文化路少年街15号 咨询电话: 0632-3336678 3699759 156668379681 15606322886 鲁泰招生广告(2013) 03号

中天教育高考复读学校 2013年成绩增幅惊人, 72.89%的上线率, 提升100分以上的考生占37.7%。2014年继续招生。高三暑假补习班7月20日开课。 报名地址: 1.光明路45号(光明路派出所西邻) 3340777 2.教育宾馆3682069

枣庄学院、山东财经大学成人高等教育 枣庄电大开放教育本专科正在报名 国家承认学历, 教育部学历电子注册, 符合条件授予学士学位; 成人高考教育2013年8月17日至25日登录山东省教育招生考试院网站报名; 电大开放教育免试入学, 2013年9月6日到报名地点现场报名。 报名地点: 枣庄学院文科楼西一层(北安路1号) 报名地点: http://jxy.uzz.edu.cn/ 3358112、3699702 3156228、15589222296、18363250225、13863261088